ALOVUOPOT LK) OVAAUOCYN KoL TEAECTECQ

1 Baowkéc Evvolec S10vLG LOTIKAC 0VOALGNC

Yav €., €,, €. (€, €,, € 1 i, ],k) eivor ta povadioio Stavdcuota mapdrinio 6Tovg GEOveS X, Y,

Z, pue TNV apyn Tovg tomofeTnuévn oty apyr Tov asovov. (Movadiaio diavoauo ovoudletar to
01aVOOUO. e UETPO 100 UE TH HOVAOQ,).

To Babpwtd peyédn A, , A4 ", A eivon o1 ouVIeTOGES TOV dlovuopdtmv Katd Tig StevBiveeis X, Y, Z (

X, V1.2,) -

2 Oploudc TEAECTOV

O teleotnC grac? (Babuida) epapudlerar eni evog Pabuwmtov peyébovg kat opiletol cav:

gragfzgéx+gé +@éz
ox oy oz

O tedeotc div (amdxhion) epopudletar eni evog dovuopotikon peyébovg kot opiletat cov:

- 04
div4 = oA, +—=+ o4,
ox oy oz

0 0

0 - - -
O tekeotig Nabla opiletonoav: V=—e +-—e +—e,
ox oy - 0Oz

[Tpopavag o teheothg Nabla sivat didvooua.

AxolovOdvTog Tig cupuPdoelg Tov glyape sleoydyst:

Vf = gradf = @éx + @éy + @éz
Ox oy 0z
- - 0A
V-A:divA:an+ y+8AZ
ox oy Oz

Kotd ovvénelo o tedleotig VD avtistoryel oty Pabuida 1§ oty amdkiion avaroyo. pe 1o av o O
elvar Pabumto péyebog M diévooua.

O teheotiic VD opiletai cav VO =V -VO

AxolovBdvTog Tig Tponyovueves cuppdoets, Ppickovpe Ot edv 0 TELESTNG AVTOC EPappochel og
Babumto péyebog 1oovTon pe:

O O &S

Vz
S = oy’ oz’

O napamdvo teheotng ovopdleton kot teleotrg Laplace.

p , 2 r ’ ’ ,
Otav o teheotic VD egeoapudletar og éva d1dvoopo 1l6o0ToL UE:

0°A, 0’4, 04, 0’4, 0°4, 0’4,

0’4, 0’4 A

V2A=V.-V-Ad= + + e+ + + e +
(8x2 o> o0z’ )e. (8x2 oy’ oz’ e, +(

O nmapamdve teheotnc ovopdleton kat teleotng Stokes.
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